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•	 Upozorňujeme	 občany,	 kteří	 ještě	
nemají	zaplacené	poplatky	za	svoz	
domovního	 odpadu	a	 poplatek	 za	
psy,	aby	tak	učinili	co	nejdříve.	

	 Poplatky	za	svoz	domovního	odpadu	
na	rok	2021	činí	400,- Kč za osobu/
rok.	Od	poplatků	jsou	osvobozeny	
děti,	které	v	letošním	roce	dosáhnou	
věku	 tří	 let	a	méně	a	osoby,	které	
jsou	držitelem	průkazu	ZTP/P.

	 Občané,	 kteří	 v	 letošním	 roce	do-
vrší	80	let	a	více,	platí	pouze	50%	
stanovené	 částky,	 a	 to 200,- Kč  
za osobu/rok.

	 Poplatek	za	psa	činí 50,- Kč/rok.
•	 Poplatek	 za	 odvádění	 odpadních	
vod	 do	 kanalizace	 na	 rok	 2021	
je	 splatný	 do	 31.	 8.	 2021	 a	 činí  

800,- Kč na osobu/rok + 200,- Kč 
za dům.

•	 Použité	 jedlé	oleje	a	 tuky	v	dobře	
uzavřených	 plastových	 nádobách	
mohou	občané	odevzdat	na	obec-
ním	úřadě	v	úředních	hodinách.

•		Upozorňujeme	nájemce	hrobových	
míst	 na	místním	 hřbitově,	 kterým	
skončila	platnost	smlouvy	k	31.	12.	
2020,	aby	uzavřeli	 novou	smlouvu	 
a	provedli	úhradu	nájemného	na	dal-
ších	10	let	a	učinili	tak	do konce roku 
2021.	Nájem	činí	10,- Kč m2/rok.

•	 Žádáme	občany,	aby	dodržovali	po-
řádek	okolo	sběrných	míst	na	tříděný	
odpad,	 zejména	pak	 u	 kontejnerů	
za	obecním	úřadem.	Roztříděný	od-
pad	 je	nutné	uložit	 do	příslušných	

kontejnerů.	Jestliže	je	kontejner	na	
sběrném	místě	 plný,	 nelze	 odpad	
ukládat	 mimo	 kontejner!	 Odpad	 
je	možné	uložit	na	 jiném	sběrném	
místě	popř.	počkat,	až	budou	kontej-
nery	vyprázdněny	a	nechat	si	odpad	
do	 té	doby	doma.	Kontejnery	 jsou	
průběžně	vyváženy.	

	 Kontejner	na	bioodpad	je	umístěn	na	
okraji	obce	směr	průmyslová	zóna.	
Do	 kontejneru	 lze	 ukládat	 pouze	
snadno	 rozložitelný	bioodpad	 jako	
je	např.	 tráva,	 listí,	 apod.	Do	kon-
tejneru	na	bioodpad	nepatří	větve!

Děkujeme	za	pochopení
Bucňáková Zdeňka

místostarostka                                    
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Hodové slavnost¡ v Zahnašov¡cích
11. července 2021

9.00 hodin – budíček

11.00 hodin – slavnostní mše svatá

Od 13.30 hodin – zábavný program na návsi 

(kolotoče, stánky, střelnice)

- k poslechu i tanci hraje dechová hudba „Zdounečanka“ 

- projížďky bryčkou

SRDEČNĚ ZVE KULTURNÍ VÝBOR OBCE ZAHNAŠOVICE

Oprava kapličky sv. Huberta Z-Box v Ludslavicích

Letos	v	květnu	byla	opravena	malba	včetně	nápisu	
na	kapličce	sv.	Huberta.	Vlivem	povětrnostních	podmínek	
došlo	k	narušení	povrchové	úpravy	kapličky,	a	tak	mysli-
vecký	spolek	zajistil	její	opravu.	

Nápis	a	reliéf	jelena	byly	nově	vytesány	do	žulových	
desek	a	ty	nalepeny	na	kapličku.	Opravu	kapličky	provedlo	
kamenictví	Bajza	Zlín	v	ceně	25	000,-	Kč.	Na	nákladech	
se	kromě	mysliveckého	spolku	podílelo	i	honební	spole-
čenstvo	a	obec	Zahnašovice.                                      ZB

Upozorňujeme,	že	v	Ludslavicích	u	obecního	úřadu	
je	samoobslužné	výdejní	místo	Zásilkovny	

Z-Box.	V	současné	době	slouží	Z-Box	pouze	pro	vy-
zvednutí	objednané	zásilky,	ale	do	budoucna	bude	sloužit	
i	k	odesílání	zásilek.	

Podrobné	informace	najdete	na	webových	stránkách	
www.zasilkovna.cz																																																							ZB

Oprava objektu bývalé 
moštárny

Pomoc obcím zasažených tornádem

Pozvánka na Extraligu ČR

Na	objektu	bývalé	moštárny,	který	již	několik	let	ne-
slouží	svému	původnímu	účelu	-	zpracovávání	ovoce,	bylo	
nutné	provést	nezbytné	udržovací	práce.	

Na	jaře	letošního	roku	byla	provedena	výměna	střešní	
krytiny	a	výměna	okenních	a	dveřních	výplní.	Tyto	staveb-
ní	úpravy	v	ceně	240	000,-	Kč	provedla	stavební	 firma	
Ladislava	Molka.	

Vzhledem	k	tomu,	že	o	pronájem	budovy	projevili	zá-
jem	členové	rybářského	a	mysliveckého	spolku	pro	jejich	
činnost,	bylo	zastupitelstvem	obce	rozhodnuto	o	dalších	
stavebních	úpravách.	Bude	zadán	projekt	na	malou	pří-
stavbu	sociálního	zázemí.	Veškeré	stavební	práce	budou	
financovány	z	rozpočtu	obce.																																						ZB

Do	pomoci	obcím	zasažených	tornádem	se	zapojila	 
i	naše	obec	a	to	finančním	darem	v	hodnotě	30	000,-	Kč,	
který	 byl	 zaslán	 na	 účet	 číslo:	 123-3116420297/0100,	
který	je	zřízený	Jihomoravským	krajem.																								ZB

V	roce	2021	se	nám	podařilo	dostat	mezi	12	vybra-
ných	soutěží	z	celé	ČR	kteří	mají	 tu	čest	pořádat	 jedno	 
z	kol	nejprestižnější	ligy	v	celé	ČR	a	to	přímo	Extraligy	ČR	
v	požárním	útoku.	Přivítáme	zde	nejlepší	týmy	ze	všech	
koutů	naší	republiky.	Je	to	pro	nás	obrovská	čest,	ale	zá-
roveň	i	výzva	a	odpovědnost.	Celý	den	bude	vysílán	online	
přenosem	do	celé	země.	Přípravy	na	tuto	akci	probíhají	více	
než	rok	dopředu,	tak	nám	držte	palce	a	přijďte	nás	podpořit.	

HASIČI Zahnašovice
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Z činnosti mateřské školy Ludslavice

Další	školní	rok	utekl	jako	voda	a	nachýlil	se	ke	své-
mu	konci.	A	právě	závěr	školního	roku	v	mateřské	škole	
je	vždy	plný	zajímavých	akcí	a	aktivit,	oslav,	turistických	
vycházek,	na	které	se	děti	s	očekáváním	a	nedočkavostí	
velmi	těší.

V	průběhu	měsíců	května	a	června	se	v	rámci	projektu	
Místního	akčního	plánu	vzdělávání	 II	pro	ORP	Holešov	
uskutečnily	 poslední	 tři	 lekce	 vzdělávacího	 programu	
Malé	 technické	univerzity.	Děti	 se	 v	 rámci	 jednotlivých	
lekcí	staly	nejen	staviteli	mostů,	ale	 i	malými	architekty	 
a	zpracovateli	odpadů.	Dozvěděly	se	zajímavosti	o	Karlu	
IV.	a	stavbě	Karlova	mostu,	co	je	pilíř	a	jak	jej	postavit,	
co	 je	 technický	výkres	a	čtení	v	něm,	kdo	 je	projektant	 
a	 architekt,	 co	 jsou	 obvodové	 zdi	 a	 příčky,	 kde	 končí	
všechen	odpad	i	co	je	recyklace.	Společně	podle	návodu	
postavily	skládku	odpadů,	velký	most	a	podle	technického	
výkresu	půdorys	domu.

1.	června	se	v	mateřské	škole	uskutečnila	lesní	olym-
piáda.	Děti	 se	 staly	 součástí	 sportovního	 týmu,	 který	
pomáhal	zvířátkům	zachránit	jejich	domov	v	nedalekém	
lesíku,	ze	kterého	 je	chtěl	vyhnat	 jezevec	Karel.	Podle	
starodávné	zvířecí	kroniky	se	totiž	musí	pro	určení	vítěze	
sporu	 konat	 lesní	 olympijské	 hry.	Děti	 házely	 klackem	 

do	dálky,	běžely	slalom	mezi	pařezy	stromů,	skládaly	jed-
nou	rukou	malé	klacíky	do	krabičky,	poznávaly	předměty	
podle	hmatu,	 házely	 šiškou	do	 kmene	stromu,	hledaly	 
a	sbíraly	lesní	přírodniny.	Ve	všech	sportovních	disciplí-
nách	děti	 porazily	 tým	 jezevce	Karla	 a	 zvítězily.	 Lesní	
domov	byl	zachráněn.

O	zajímavé	a	poutavé	cestovatelské	zážitky	se	s	dět-
mi	podělila	cestovatelka	a	pedagožka	Iveta	Dvořáková.	
Děti	se	prostřednictvím	vyprávění,	promítaných	fotografií	
a	videí	ocitly	v	exotickém	světě	mnoha	ostrovů	tajemné	
Indonésie.	Dozvěděly	se	zajímavosti	o	přírodě,	tradicích,	
zvycích	a	životě	tak	vzdáleného	a	odlišného	světa.	Děti	 
s	nadšením	poslouchaly,	aktivně	se	zapojovaly	do	diskuze,	
měly	možnost	si	vyzkoušet	tradiční	oblečení	ikat,	hrát	na	
hudební	nástroje	z	přírodních	materiálů,	osahat	si	zbraně,	
mušle,	šperky,	lávové	kameny	nebo	dokonce	vyzkoušet	
korunu	přání	od	samotného	krále	z	Alorských	ostrovů.

Dětem	 se	 velmi	 líbilo	 kouzelnické	 vystoupení	 plné	
překvapení,	 zábavy,	 legrace	 a	 neuvěřitelných	 kouzel.	
Během	celého	vystoupení	měly	děti	možnost	aktivně	se	
zapojit	do	kouzlení	a	pomoci	tak	kouzelníkovi	s	jeho	kouz-
ly.	Kouzelnické	vystoupení	pro	děti	připravila	a	finančně	
zajistila	TJ	Ludslavice.
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Děti	 pilně	 a	 s	 nadšením	 nacvičovaly	 vystoupení,	
kterým	třetí	červnovou	neděli	uvítaly	do	budoucího	života	
malé	ludslavické	občánky.	

Příjemné	a	podnětné	pro	děti	bylo	dopoledne	strávené	 
s	myslivci.	Děti	si	vyposlechly	zajímavé	přednášky	o	mys-
livosti	a	včelařství,	viděly	živá	mláďata	bažanta	a	křepelky,	
poslouchaly	zvuky	zvířat,	měly	možnost	osahat	si	kožešiny	
zvířat,	parohy	i	myslivecké	zbraně,	prohlédnout	si	včelí	úl,	
ochutnávaly	med,	vyzkoušely	si	střelbu	ze	vzduchové	pušky	 
a	na	závěr	si	pochutnaly	na	výborných	vyuzených	špekáčcích.	

Červnové	počasí	nám	přálo	a	my	 jsme	mohli	 reali-
zovat	naše	oblíbené	turistické	vycházky	za	pozváváním	
okolních	obcí	Zahnašovice	a	Kurovice,	v	níchž	žijí	a	bydlí	
naši	kamarádi.	

K	závěru	školního	roku	neodmyslitelně	patří	loučení	
s	 předškolními	 dětmi.	 Letos	 jsme	 se	 loučili	 s	 dvanácti	
předškoláky,	kteří	za	dva	měsíce	zasednou	do	školních	
lavic.	 Předškoláci	 dokázali,	 že	 jsou	 do	 základní	 školy	
dobře	 připraveni.	Na	 úvod	 slavnostního	 rozloučení	 se	
školkou	se	předškoláci	sami	představili,	prozradili,	na	co	
se	do	školy	nejvíc	těší,	splnili	dva	úkoly	a	složili	školác-
kou	přísahu.	Zazněly	krásné	písně	zahrané	na	zobcovou	
flétnu	a	housle,	děti	předvedly	své	dovednosti	 získané	 
z	tanečního	kroužku	a	ukázaly,	jak	zvládají	základy	ang-
lického	jazyka,	kterému	se	nad	rámec	běžné	vzdělávací	

nabídky	v	mateřské	škole	pilně	učily.	Prezentace	fotografií	
všechny	přítomné	provedla	celou	školní	docházkou	dětí	 
a	oživila	vzpomínky	na	léta	strávená	v	mateřské	škole.	Děti	
dostaly	pamětní	dárky	od	mateřské	školy	i	pana	starosty	
Ludslavic	Vojtěcha	Adamíka	a	pana	starosty	Zahnašovic	
Drahomíra	Jury.	Děkujeme	rodičům	za	několikaletou	spo-
lupráci,	podporu	i	důvěru	a	našim	budoucím	prvňáčkům	
přejeme,	ať	se	jim	ve	škole	daří!

Další	 školní	 rok	 je	za	námi	a	my	se	můžeme	 těšit,	 
co	nového	nám	přinese	 rok	následující.	Přejeme	všem	
krásné	prázdniny	a	pohodovou	dovolenou.	

 Martina Nesrstová, ředitelka mateřské školy

Budoucí prvňáčci z naší obce

Chytil Vladimír Miklíková Gabriela

Miklíková Sofie Pospíšilová Alena
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Hurá na prázdniny...

Tento	školní	rok	byl	pro	žáky,	pedagogy	i	rodiče	ještě	
náročnější	než	ten	minulý.

Zahájili	jsme	školní	rok	s	nadějí,	že	už	budeme	chodit	
do	 školy	 bez	omezení.	Ale	 bohužel.	Už	14.	 října	 jsme	
museli	opět	přejít	na	distanční	výuku.	Žáci	1.-3.	ročníku	
na	pět	týdnů,	žáci	4.-5.	ročníku	déle.	Starší	žáci	zvládali	
výuku	na	programu	TEAMS	s	paní	učitelkou	velmi	dobře,	
využívali	všech	možných	forem	výuky,	který	program	po-
skytoval.	Ani	mladší	žáci	nezůstávali	pozadu.	Zpočátku	
pomáhali	 rodiče,	 ale	 žáci	 se	 velmi	 rychle	 v	 programu	
zorientovali	 a	 byli	 velmi	 iniciativní.	Do	distanční	 výuky	 
se	zapojili	všichni	žáci.

V	prosinci	jsme	se	mohli	všichni	sejít	za	velmi	přísných	
hygienických	 podmínek	 ve	 škole.	Nebylo	 to	 jednodu-
ché	–	roušky,	rozestupy,	homogenní	skupiny	ve	třídách,	 
ve	školní	družině,	v	 jídelně.	Ale	přece	jen	se	mohli	učit	 
ve	svých	třídách,	vídat	se	se	svými	spolužáky.

Využili	 jsme	těch	několik	dní	do	Vánoc	k	 intenzívní	
výuce,	 připravili	 jsme	 žákům	Mikuláše,	 připomněli	 si	
vánoční	zvyky.	Doufali	jsme,	že	se	po	Vánocích	všichni	
sejdeme	 ve	 škole.	 Ale	 do	 školy	 se	 vrátili	 pouze	 žáci	 
1.-3.	ročníku,	starší	žáci	opět	přešli	na	distanční	výuku.	
V	březnu	ministerstvo	školství	poslalo	na	distanční	výuku	
i	mladší	žáky.	

12.	dubna	jsme	sešli	všichni	ve	škole.	Zjišťovali	jsme,	
co	se	žáci	naučili,	co	potřebují	zopakovat.	Byli	jsme	pře-
kvapení,	jak	rychle	jsme	mohli	pokračovat	ve	výuce	a	do	
konce	školního	roku	jsme	všechno	učivo	zvládli.

Pro	 žáky	 každoročně	 připravujeme	 spoustu	 akcí,	
protože	škola	není	jen	o	výuce.	V	tomto	školním	roce	byli	
žáci	o	některé	akce	ochuzeni.	Ale	něco	jsme	přece	jen	
stihli.	Mladší	žáci	měli	ve	školní	družině	karneval,	starší	
žáci	oblíbené	spaní	ve	škole.	Uspořádali	jsme	sportovní	
dětský	 den,	 cyklistické	 závody,	 ochutnávku	 ovoce,	 TJ	
Ludslavice	pozvala	kouzelníka,	myslivci	připravili	setkání.

Stihli	jsme	i	zápis	žáků	k	základnímu	vzdělávání	a	zá-
pis	žáků	do	školní	družiny.	I	když	proběhly	zápisy	on-line,	
zapsali	jsme	16	žáků.	Nastoupí	12	žáků,	4	žáci	mají	odklad.	
Do	školní	družiny	bylo	zapsáno	46	žáků.	V	červnu	jsme	
umožnili	novým	žáčkům	a	jejich	rodičům	prohlídku	školy.

Žáci	 i	 pedagogové	děkují	 obci	Zahnašovice	a	obci	
Kurovice	za	finanční	dary,	za	které	bylo	zhotoveno	oblo-
žení	do	dvou	tříd.

Na	závěr	chci	poděkovat	všem	příznivcům	školy,	ro-
dičům	i	žákům	za	pěkný	vztah	ke	škole	i	k	nám	učitelům.	
Do	dalších	let	přeji	žákům	samé	příjemné	zážitky	ve	škole,	
všem	pevné	zdraví.

Mgr. M. Pecháčková
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Čarodějná výprava

Čarodějná	 výprava	 se	 v	 naší	 obci	 uskutečnila	 od	 
30.	4	-	9.	5.	2021.	Tuto	výpravu	jsme	si	pro	děti	připravili	
jako	 alternativu	 tradičního	 pálení	 čarodějnic.	Na	 konci	
dubna	 se	 děti	mohly	 obléknout	 do	 kostýmu	 čarodějů	 
a	čarodějek	a	vydat	se	na	stezku	po	jednotlivých	stano-
vištích.	Začátek	trasy	byl	nachystán	na	fotbalovém	hřišti,	
kde	byly	i	podrobné	informace	k	této	výpravě.	Trasa	byla		

označena	barevnými	fáborky	a	děti	plnily	na	stanovištích	
úkoly.	Po	splnění	úkolu	si	mohly	vzít	část	obrázku	čaroděj-
nice,	kterou	následně	musely	celou	poskládat,	vymalovat	
a	podepsanou	odevzdat	do	schránky	SPZTKS.

Této	výpravy	se	zúčastnilo	45	dětí,	odměnou	jim	byla	
poukázka	na	Zahnašovskou	točenou	zmrzlinu.

SPZTKS
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POHÁDKOVÁ DĚDINA

Na	startu	dětem	krásný	indián
ukázal	směr,	kam	jít	dál.
Jejich	kroky	vedly	za	Rákosníčkem	a	za	mlhou,
kde	se	začalo	luštit	tajenku	záhadnou.
Komu	zdálo	se	být	málo	teplo,
tomu	přitopilo	ještě	peklo.
Kdo	vyhrál	s	čerty	karet	partičku,
našel	si	k	Ferdovi	cestičku.
Za	Ferdou	Mravencem	s	červenou	mašlí
děti	Šípkovou	Růženku	našly.
Za	šípkovým	keřem,	kousíček	opodál,
Mickey	Mouse	a	jeho	klubík	stál.
Když	přestaly	si	děti	s	Minnie	a	Daisy	hrát,
čekal	je	pod	lípou	Pat	a	Mat.
Ti	ukázali	dětem,	co	vše	dovedou,
a	už	jim	svítili	na	cestu	Broučci	s	lucernou.
Posvítili	jim	malou	chviličku,
než	spatřily	děti	Pejska	a	Kočičku.

Upéct	dort	je	hračka	pro	ně	oba,
brzy	směřovaly	děti	na	Bobka	a	Boba.
Ti	půjčili	dětem	svůj	černý	klobouk	na	hrátí,
ale	za	rohem	už	číhali	záludní	piráti.
S	lodí	a	vlajkou	s	černou	lebkou
poslali	piráti	děti	ještě	za	sousedkou.
To	byla	vykutálená	čarodějnice,
co	bydlela	na	konci	ulice.
Když	děti	uhodly	jméno	pohádky,
ihned	utíkaly	k	indiánům	nazpátky.
Dostaly	za	vše	sladkou	odměnu
a	v	tom	vedru	rychle	skočily	do	bazénu.
A	cože	se	to	luštilo	za	tajenku?
No	přece	Tři	oříšky	pro	Popelku!
V	bufetu,	který	byl	postavený	venku,
mohli	jste	potkat	pilnou	včelku,
která	vám	zahnala	žízeň	nebo	hlad.
Jsme	rádi,	že	jste	si	za	námi	přišli	hrát!

Lenka Družbová (SPZTKS)
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Snažíme	 se	 být	 stále	 aktivní	 a	 pořád	 něco	 zlep-
šovat.	Jistě	si	už	někteří	z	vás	všimli,	že	se	něco	děje	 
za	kluzištěm.	Od	března	se	náš	spolek	pustil	do	práce	 
na	vybudování	„parčíku“.		Parčík	budujeme	za	účelem	od-
počinku	a	relaxace	nejen	pro	děti,	ale	i	dospělé.	Začátkem	
všeho	byly	terénní	úpravy,	poté	následovalo	vybudování	
ohniště	s	lavičkami,	zakrytí	plotu	stínící	tkaninou,	osázení	
parčíku	rostlinami,	vybudování	dřevěných	herních	prvků	
pro	děti,	pocitový	chodníček,	prolézací	roura,	pískoviště,	

„Parčík“

venkovní	společenské	hry,	skákací	panák,	lanové	překáž-
ky,	houpačka,	dřevěná	kuchyňka	a	také	je	zde	umístěný	
„Zahnašovický	kamínkovník“.

Všichni	 jsou	do	parčíku	srdečně	zváni,	 jen	prosíme	
o	udržování	pořádku	a	ohleduplné	zacházení	s	věcmi.

Parčík	neustále	vylepšujeme	a	těší	nás,	že	se	vám	
zde	líbí.

Pavla Šiblová (SPZTKS)
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SDH	Zahnašovice	po	roční	pauze	letos	opět	ve	složení	
mužů	i	žen	zahájili	letošní	sezónu!	I	přes	obavy	z	Covi-
du-19	a	z	celkové	situace	pandemie	se	většina	závodů	
nakonec	rozjela.	Tým	mužů	se	zúčastnil	už	čtyř	závodů,	
které	nevypadaly	vůbec	zle.	Jako	první	navštívili	Pasohláv-
ky,	kde	probíhala	soutěž	dvoukolově.	1.	pokus,	jak	by	řekl	
Petr	Miklík	 ,,klasicky	opatrný”.	Útok	vypadal	hezky	roz-
běhlý,	ale	pozdě	voda	znamenala	čas	17,33	(PP	17,19).	
Žádná	hitparáda	to	nebyla,	spíše	to	vypadalo	na	loňský	
začátek	sezóny	v	Plumlově.	2.	pokus	byl	zhodnocen	jako	
,,všechno	dobrý!”	Levý	proudař	sráží	 terč	v	čase	16,40	 
a	pravý	maluje	až	na	17,04.	Posun	v	celkovém	čase	oproti	
prvnímu	pokusu	byl	znát.	Tento	pokus	znamenal	celkové	
druhé	místo.	Druhým	závodem	byl	Hrabišín,	těžká	trať	kde	
kluci	zaběhli	čas	17,84	(LP	17,40),	což	jim	vyneslo	opět	
druhé	místo	v	soutěži,	hned	za	domácím	týmem	z	Hrabi-
šína.	Jako	další	následoval	Chlebičov,	kde	chyba	pravého	
proudaře	na	základně	udala	tempo	celému	pokusu,	levý	
proudař	i	s	pozdější	vodou	zapsal	čas	16,81,	druhý	však	
až	18,09,	což	usadilo	tým	mužů	v	konečném	pořadí	na	 
9.	příčku	hodnocení	soutěže.	Zatím	poslední	závod	se	ko-
nal	ve	Chválkovicích	u	Olomouce,	na	netradiční	trati,	kde	
byla	základna	a	díky	tomu	i	celá	trať	vytočená,	což	značilo	
už	od	pohledu	složitější	útok	než	jsou	všichni	zvyklí.	Kluci	
šli	na	start	už	5.	a	díky	již	zmíněnému	vytočení	si	pošlapali	
hadice	a	k	tomu	strojník	poslal	vodu	jak	na	normální	po-
kus	a	bylo	vymalováno.	Vyšlo	z	toho	výsledné	písmenko	
N,	 tedy	 nedokončeno.	Holky	 se	 zúčastnily	 zatím	dvou	
závodů,	prvním	z	nich	byly	stejně	jak	u	kluků	Pasohlávky.	 
1.	pokus	byl	 spíš	 v	očekávání,	 jak	na	 tom	vůbec	 jsou,	
jelikož	je	to	úplně	nový	tým,	který	spolu	nikdy	neběhal.	 
K	čemuž	se	přidalo	i	trochu	víc	nervozity.	Útok	je	nakonec	
samotné	překvapil,	až	si	z	toho	doslova	pravá	proudařka	
u	 terče	 sedla	 na	 zadek.	Podklouznutí	 znamenalo	 čas	
18,21.	Na	druhém	terči	svítil	čas	16,97.	2.	pokus	už	byl	víc	
uvolněný	a	hned	to	bylo	znát.	Konečný	čas	se	zastavuje	

SDH Zahnašovice a sportovní sezona 2021

na	17,07,	rychleji	vpravo	za	16,78.	Což	byl	i	nejrychlejší	
sestřik	soutěže	a	celkové	2.	místo.	Jako	druhý	a	poslední	
závod,	kterého	se	holky	zatím	zúčastnily,	byl	ve	Chválkovi-
cích	u	Olomouce.	Holky	šly	na	start	po	úmorném	čekání	až	
8.	z	žen.	Základna	klapla	na	jedničku	a	celý	útok	tak	taky	
vypadal.	Konečný	čas	se	tak	zastavil	až	na	hodnotě	17,53.	
Rychleji	však	vpravo	s	menším	prostřikem	za	16,62!!	Což	
znamenalo	 i	 rekordní	 sestřik	 tratě	 a	 celkové	 1.	místo.	 
To	všechno	však	byla	 jen	příprava	na	 to	nejdůležitější.	 
O	víkendu	nás	 čeká	 konečně	první	 dvě	 kola	Extraligy	
ČR	v	požárním	útoku	a	 to	 v	 sobotu	26.	 6.	 v	Plumlově	 
a	v	neděli	27.	6.	na	Radíkově.	Držte	nám	palce!!!	🍀Podařilo
se	nám		i	letos	složit	dva	týmy	které	by	mohl	konkurovat	
těm	nejlepším	z	celé	ČR.	Teď	už	jen	to	štěstíčko.	

Monča - proudařka SDH Zahnašovice
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Společenská rubrika Plánované akce na rok 2021

 11. 7. Hodové slavnosti
 14. 8. Hasičské závody 
 21. 8. Střelecké závody o pohár 
  starosty obce Zahnašovice
 22. 8. Myslivecký den
 27. 8. Stanování u rybníka
 18. 9. Drakiáda
 9. 10. Vinobraní
 22. 10. Setkání seniorů
 27. 10. Světluškový průvod
 20. 11. Hon na drobnou zvěř
 27. 11. Vánoční jarmark 
  + rozsvícení vánočního stromu
 18. 12. Hon na drobnou zvěř 

ŽIVOTNÍ JUBILEA                    
Leden:	 Pagáč	Antonín		–	60	let	
	 Němec	Ladislav	–	60	let

Únor:	 Zakopalová	Vlasta	–	65	let		
	 Foukal	Josef	–	80	let		
         
Březen:	 Miklíková	Františka	–	82	let
	 Dorazínová	Zdenka	–	65	let
	 Konečná	Anežka	–	80	let
	 Gaja	Josef	–	88	let
                                  
Duben:	 Mičola	Zdeněk	–	88	let
	 Molková	Marie	–	83	let
	 Michálková	Božena	–	81	let
	 Bradová	Marie	–	80	let
                
Květen:	 Mičolová	Marie	–	83	let
	 Vaňharová	Božena	–	91	let
	 Jaška	Josef	–	60	let
	 Vybíralová	Zdenka	–	82	let
	 Mičola	Zdeněk	–	60	let
                  
Červen:	 Kozmínová	Anna	–	75	let
	 Malošík	Antonín	–	65	let
	 Foukalová	Marie	–	70	let

Červenec:	 Havlíček	Ferdinand	–	83	let
                    
Září:	 Brázdilová	Marie	–	92	let
	 Bačáková	Jitka	–	60	let
	 Jašková	Marie	–	60	let
	 Foukal	František	–	86	let
	 Havlíčková	Marie	–	80	let

Říjen:	 Motáň	Josef	–	81	let
	 Vaňharová	Dagmar	–	65	let

Prosinec:	 Foukalová	Marie	–	80	let
	 Nováková	Ludmila	–	84	let				

ÚMRTÍ
Březen:	 Konečný	Jaromír

Vážení čtenáři a čtenářky.
Dovolil bych si vás pozvat do naší obecní knihovny, která 

se znovuotevřela po rozvolnění zákazů a omezení kvůli nemoci 
COVID-19.

Opět začala fungovat pololetní výměna souboru knih  
z knihovny v Kroměříži, nakoupil jsem nové knihy do našeho stá-
vajícího knižního fondu a jsem schopen zajistit i knihy z knihovny 
v Holešově, pokud si ji čtenář chce přečíst a já ji u nás nemám.

Máme u nás velký výběr knížek všech možných žánrů  
a zaměření. Svou knížku tu určitě najdou příznivci detektivek, 
červené knihovny i historických románů. Podstatnou část naší 
knihovny tvoří dvě oddělení. První je určeno našim nejmenším 
čtenářům a obsahuje knížky pohádkové, o zvířátkách, kreslená 
leporela a jiné publikace o dětech a pro děti.

Druhé oddělení obsahuje literaturu faktu a najdete tu knihy  
o první i druhé světové válce, životopisy slavných historických osob-
ností i českých herců a sportovců. Samozřejmě nechybí pár kucha-
řek, knih o zvířatech a rostlinách, či několik slovníků a almanachů.

Ještě bych se rád pochlubil jedním oddělením naší knihovny 
a tím je sbírka knížek s tématem scifi a fantasy. Obsahuje tituly 
jak od světových i českých velikánů žánru, tak i od mladých 
začínajících autorů. Z Kroměříže byly dovezeny mimo jiné dvou-
dílný historický román Karla Štorkána popisující osudy kata Jana 
Mydláře, knížka pověstí moravských hradů a zámků, první ces-
topis pánů Zikmunda a Hanzelky, nebo knížky pro ženy či dívky 
od osvědčených autorek žánru jako jsou Rosamunde Pilcher, 
Elizabeth Lowell, Hany Whitton nebo Catherine Coulter.

Z našeho vlastního knižního fondu bych vám chtěl nabídnout 
například velké množství knížek z edice Původní česká detektiv-
ka, nebo sbírku románů autorky červené knihovny Danielle Steel, 
nebo naše osvědčené a hojně půjčované romány od spisovatelek 
Vlasty Javořické a Vlasty Pittnerové.

Závěrem bych vám rád připomenul, že v naší knihovně se 
žádné poplatky neplatí a knihovna je spravovaná z obecních financí.

Knihovna je pro vás otevřena každou středu mezi 15 a 18 
hodinou.

Děkuji za vaši pozornost a těším se na setkání s vámi  
v knihovně nad zajímavou knížkou.

Vladimír Potočný, knihovník


